个人述职报告

庄 璐(艺术设计系主任兼支部书记)

过去的一学期,在校党委、同事们、同学们的关心支持下,我作为艺术设计系主任兼支部书记,较好地履行了工作职责、取得了一定成绩,现从德、能、勤、绩、廉五个方面进行汇报,请予以审议。

- 一、德:加强学习,提高素质 我始终坚持把政治理 论学习放在首位,严格按照学校党委政治理论学习安排,认 真参加政治理论学习。积极投身并组织系部开展党的二十大 精神学习活动,"四敢精神"主题教育活动,加强思想教育 引领,扎实做好教书育人中心工作。不断学习,努力强化廉 洁自律意识,提高防腐拒变能力,不断更新和丰富自身业务 知识。
- 二、能:率先垂范、以身作则 我在日常管理、教学工作中始终按照党员的标准,严格要求,以身作则,率先垂范。发挥党员干部的模范带头作用,发扬艰苦奋斗的工作作风。以干好事情、完成任务为原则,不计较份内份外,以整体和大局为重。在工作中讲政治、讲正气、讲团结,遵纪守法,按章办事。实事求是,联系群众,踏踏实实做人,认认真真做事。
- 三、勤:履职尽责,努力工作在工作中,我能够始终保持勤奋踏实的工作态度,,认真遵守各项规章制度,积极履

职履责,任劳任怨,热情工作。与全系教职员工团结一心、 脚踏实地,深入查摆剖析教学的关键问题,提升教学管理水 平,促进教学高质量发展,积极配合学校"彩虹德育"品牌 建设,加强系部学生常规管理建设和道德规范建设,以三全 育人为抓手,推动我系打造"德艺双馨"特色品牌。

四、绩: 脚踏实地、成果累累

(一) 加强专业建设

本学年我系成功申报环境艺术设计专业,目前我系已拥有数字媒体艺术设计、视觉传达设计和环境艺术设计三个专业,专业基本覆盖艺术设计大类,积极开展产教融合多元育人,我系的数字媒体艺术专业群成功被江苏联合职业技术学院评定为现代学徒制试点专业群。系部以教研室为单位,以人才培养为抓手,教研室认真研究课程标准,加强课程标准建设,做到专业课程标准集群制订、学科课程标准严格执行国标,做到课课有标准,本学期针对职教高考班级系部成立专门的职教高考工作小组在多次苏州大市统考上取得优秀成绩。

(二) 日常教学工作

1、建立规范的开课、听课、查课制度

认真落实行动课堂教研活动,规范落实评课制度,积极组织年轻教师开设校级公开课,本学期开设校级公开课8节, 开设大市级公开课3节,系部以教研室为单位对教师的教学 进度表、教案、作业等进行一学期两次检查。

2、加强科研可持续发展

引导全系教师积极参加科研、教研。树立"教学与科研并举"思想,努力提高我系教师的科研水平。积极引导广大教职工投入科研、教研,本年期发表论文4篇,编写教材2本。参加联合学院指导委员会议、课程思政集体备课,不断提升艺术设计教育教学水平;组织教师参加专题观展活动,全方位为教师搭建专业方向学习和提升自我素养的平台,多层次的丰富教师的行动课堂内容、教育教学相关理论和实践。参与联合学院艺术课标研制工作、撰写江苏省职业院校教师素质提升计划项目书。

3、接本、转本工作有序开展

认真落实转本精神,有效地开展各项工作.本学期我系 14 位学生转本成功,20%的上线率。

4、各类赛事积极开展

圆满承办了江苏省文化艺术类技能大赛做好各项保障工作。做到"零投诉、高品质、展风采"。大赛中我系师生取得历史性突破——四名选手、四个项目均获金牌,其中两人荣获金奖第一名,一人入围国赛。

今年5月我系学生荣获2022年全国院校室内设计技能 大赛总决赛一等奖。

创新创业大赛、文明风采大赛等赛项中均取得满意成绩 我系将多渠道推送各类大赛,扩宽比赛范围,争取取得更多 的教学成绩。

(三) 德育工作精益求精

系部德育工作突出思政引领,以彩虹劳育为抓手,突显

"专业+"育人特色,平稳健康向上发展。系部全员配合,强化育人效度;专业教师在课堂上通过挖掘美术、设计等艺术专业的思政元素,将专业技能融入德育、美育、劳育建设,厚植学生家国情怀,培育学生工匠精神。先后开展"'忙盒'、'橙果'创意小站""橙果小园"、"社区墙绘志愿"、"石路政校双拥"等系列主题活动,在"润物细无声"中践行大思政,潜移默化影响、教育学生,拓展育人的广度不断完善、推进道德教育、美感教育、劳动教育的实践形式,将走出去和引进来相结合,彰显育人的厚度。

五、廉:廉洁自律、永葆初心

长期以来我一直以一个优秀共产党员的标准要求自己, 让自己时刻保持先进性,在各个工作环节都要求廉洁奉公, 秉承自己老老实实做人,踏踏实实做事的一贯作风,不忘初 心、牢记使命,做一名有守有为敢于担当的合格党员干部。 所有的荣誉已成过去,我将和艺术系全体师生一起携手,不 忘初心再出发,砥砺奋进正当年、为学校发展作出新贡献!